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5. Gemeinderatssitzung 

Freitag, den 4. November 2022, um 15 Uhr 

Bambergsaal, ehemaliges Parkhotel 

 

Tagesordnung  

 

Fragestunde 

 

1. Mitteilungen des Bürgermeisters 

zur Kenntnis genommen 

 

2. Bericht gemäß § 74 Villacher Stadtrecht 1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

zur Kenntnis genommen: SPÖ, FPÖ, GRÜNE 

nicht zur Kenntnis genommen: ÖVP, ERDE 

 

3. Bericht gemäß § 86 Abs. 3 Villacher Stadtrecht 1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

zur Kenntnis genommen 

 

4. Verleihung des Rechtes zur Führung des Villacher Stadtwappens an „Kraft -

fahrzeugtechnik DI Plasounig“ – Inhaber Herr DI Helmut Werner Plasounig 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

5. Verleihung des Rechtes zur Führung des Villacher Stadtwappens an den Rotary 

Club Villach 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

dafür: SPÖ, FPÖ, ÖVP, STR Dobernig, BSc, MSc, GR Kopeinig, GR Jabali-Adeh, 

GRin Dipl.-Ing.in Krasemann, GRÜNE 

dagegen: GR Kumnig, BSc, MA – Stimmenthaltung  
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6. Geplante Kooperation Stadt Villach mit Haus im Leben gemeinnützige GmbH 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

7. Abwasserverband Faaker See – Anteilige Haftungsübernahme Darlehen; Auf-

schließungsbauabschnitt 28.1, Sanierungsbauabschnitt 28.2 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

8. Beteiligungsverwaltung: Golfanlage Villach – Finkenstein – Faaker See Errich-

tungs- und Vermietungs GmbH; Abtretung Anteile Gesellschaft 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

9. Parkgebührenverordnung 2022 – Naturpark Dobratsch 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

dafür: SPÖ, ÖVP, ERDE, GRÜNE 

dagegen: FPÖ 

 

10. Antrag auf Abschreibung von uneinbringlichen Forderungen (Abgaben und privat-

rechtliche) ab EUR 3.000,01 im Einzelfall 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

11. Überplanmäßige Mittelverwendung gemäß § 86 Abs. 2 Villacher Stadtrecht 1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

12. Förderungsvereinbarung Innovationsstiftung für Bildung „100 Schulen –  

1000 Chancen“ – Vorbelastung Budget 2023; Ankauf Lehrmittel, Einrichtung,  

Lizenzen 

Berichterstatterin: Vizebürgermeisterin Sarah Katholnig 

einstimmig 

 

13. Richtlinie zur Vergabe von Baurechten an städtischen Grundstücken 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 

 

14. Förderungsverwaltung – Annahme Fördervertrag Austria Wirtschaftsservice IÖB 

Toolbox; Projekt „3D Stadtmodell“; Vorbelastung Budget 2023 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 
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15. Dienstbarkeitsvertrag für Errichtung und Betrieb Radweg am Tschinowitscher Weg; 

Bundesimmobiliengesellschaft m.b.H. – Stadt Villach 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 

 

16. Straßenpolizeiliche Verordnungen im eigenen Wirkungsbereich 

Berichterstatter: Stadtrat Gerald Dobernig, BSc, MSc 

einstimmig 

 

17. Schriftliche Anfragen (§ 43 Villacher Stadtrecht) und Anträge 


